证券代码: 603689 证券简称: 皖天然气 编号: 2020-030

## 安徽省天然气开发股份有限公司 2020 年半年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公告所载2020年1-6月份主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司2020年半年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、2020年1-6月份主要财务数据和指标

单位:万元/人民币

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	204, 494	194, 344	5. 22%
营业利润	13, 627	15, 423	-11.65%
利润总额	13, 451	15, 465	-13.02%
归属于上市公司股东的 净利润	9,860	11, 541	-14. 57%
基本每股收益 (元)	0.29	0. 34	-14.71%
加权平均净资产收益率 (%)	4. 40	5. 54	减少1.14个 百分点
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总 资 产	360, 340	341, 354	5. 56%
归属于上市公司股东的 所有者权益	223, 995	220, 141	1.75%
股 本	33, 600	33, 600	0.00%

归属于上市公司股东的	6. 67	6. 55	1.83%
每股净资产 (元)	0.01	0.00	1.05%

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司输售气量12.40亿方,较上年同期增长6.71%;实现营业收入204,494万元,较上年同期增长5.22%;实现归属于上市公司股东的净利润9,860万元,同比下降14.57%。报告期末,公司归属上市公司股东的所有者权益为223,995万元,较期初增长1.75%;归属于上市公司股东的每股净资产6.67元,较期初增长1.83%。

报告期内,公司受疫情影响,天然气输售气量增幅有所放缓;同时根据《安徽省发展改革委关于运用价格政策降低疫情防控期间企业生产经营成本的通知》(皖发改价格函〔2020〕63号)、《安徽省发展改革委关于疫情防控期间降低省内天然气短途管道运输价格的通知》(皖发改价格函〔2020〕73号)等文件要求,对天然气短输价格、城燃配气价格进行短期下调,致公司营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润及基本每股收益同比下降。

## 三、风险提示

本公告所载2020年半年度主要财务数据为初步核算数据,归属于上市公司股东的净利润等主要指标可能与公司2020年半年度报告中披露的数据存在差异,但预计差异幅度不会超过10%,提请投资者注意投资风险。

## 四、上网公告附件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

安徽省天然气开发股份有限公司董事会 2020年7月28日